

一派好“丰”景

崇阳18.25万亩中稻开镰收获

本报讯(通讯员 王勃)金秋九月,稻谷飘香。连日来,崇阳县18.25万亩中稻陆续成熟,农户抢晴收获,确保颗粒归仓。

近日,在沙坪镇进口村金色的稻田里,3台收割机来回穿梭,对成熟的中稻进行收获。今年,崇阳县争取项目资金,实施部级中稻绿色高产高效示范项目。进口村种粮大户黄斌种植了400多亩中稻,全部在示范区内。仅靠中稻种植,黄斌就领到了将近6万元的政策补贴。

“我们这个示范片每亩肥料补贴80斤,在后期供销社打田每亩补贴20元,飞防每亩补贴3元,收割每亩补贴30元,有这些政策支持,调动了我们种植户种地的积极性。”黄斌说。

得益于中稻绿色高产高效示范项

目的实施,加之适宜的天气以及精心的管理,黄斌家的中稻喜获丰收,种植的400多亩优质稻,今年产量同去年相比亩产增长了200斤,亩产在1300斤到1400斤左右。

今年,崇阳县中稻种植面积18.25万亩,通过大力实施中稻绿色高产高效示范项目,集成推广轻简、绿色、高效栽培技术,带动水稻产量提升,预计全县中稻总产量达9.76万吨。

“在全县创建5个万亩片、20个千亩方,辐射带动10万亩以上。对核心示范区每亩补助80斤复合肥,项目示范区单产提高10%以上。项目的实施,有效提高了全县优质稻米比例,提升了粮食生产效益。”崇阳县农业农村局种植业股负责人程国俊介绍说。



学习贯彻党的二十届三中全会精神

崇阳县税务局举办主题宣讲报告会

本报讯(通讯员 吴美玲 刘智利)近日,崇阳县税务局举办了学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会,邀请县委理论宣讲团成员、县委党校一级主任科员朱卫国作专题宣讲报告,会议由县局党委委员、副局长刘志凌主持。县局领导、各分局及股室负责人,机关全体干部共78人参会。

宣讲会上,朱卫国围绕深刻认识进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大意义;深刻认识党的二十届二中全会以来党和国家事业取得的重大成就;深刻认识进一步全面深化改革、推进

中国式现代化的目标要求;深刻认识进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大部署;以钉钉子精神抓好改革任务的落实等五个方面全面系统梳理了党的二十届三中全会精神,脉络清晰、重点突出。宣讲内容有理论高度、思想深度、实践力度,对全县税务系统干部职工全面学习、全面把握、全面落实党的二十届三中全会精神具有指导性意义。

刘志凌在总结讲话中强调,学习贯彻党的二十届三中全会精神,是当前和今后很长一段时间的重大政治任务。县局党委、各分局股室负责人,要扛稳全面

从严治党主体责任,压实政治责任。要带头学习,始终先学一步、学深一层,原原本本学、持续跟进学,不断提升理论素养和领导水平。要带头宣讲,要用听得懂、看得见、用得上的语言和本单位的同事讲,和纳税人缴费人讲,和联系帮扶村、共建共驻社区群众讲,传递好党的声音,讲好税收故事。要带头贯彻,要把党的二十届三中全会精神蓝图转化为谋划工作、推动发展的施工图,全力推进组织税费收入、落实减税降费、优化税费服务、深化征管改革、加强税收监管等各项税收重点工作都取得新进展新成绩。

“大手拉小手科普报告汇”湖北咸宁巡讲活动走进崇阳

本报讯(通讯员 夏飞洋)9月11日,2024年“大手拉小手科普报告汇”湖北咸宁巡讲活动走进崇阳县校园。报告团成员深入大集中学二分校、桃溪中学、崇阳县职业技术学校开展3场科普报告,惠及师生近千人。

“如何让新鲜的空气自己‘长’出来?”在崇阳县职业技术学校,报告团成员用生动有趣的例子、丰富的图片资料,通俗易懂的语言,带领同学们走进奇特的植物世界。

“同学们,你们知道什么样的蚊子咬人吗?”面对老师的提问,崇阳县大集中学二分校的同学们认真思考,举手发言,气氛热烈。报告会结束后,同学们纷纷表示受益匪浅,通过老师们的言传身教,体会到了科学的魅力与神奇。

大集中学二分校学生冯聪博说:“我觉得这个活动非常有意义。通过老师生动的教学,我学习到了一系列科普知识,科学就在我们身边,与我们的生活息息相关。”

“在活动中,我感受到了科技的神奇魅力。专家们的生动讲解,为我打开了一扇通往科技世界的大门。我不仅学到了丰富的科学知识,更激发了我对探索科学的浓厚兴趣。”大集中学二分校学生刘再熙开心地分享自己的学习感悟。

据了解,“大手拉小手科普报告汇”湖北咸宁巡讲活动由湖北省青少年科技中心、湖北省青少年科技教育协会与咸宁市科学技术协会联合承办,以“提升全民科学素质,协力建设科技强国”为主题,面向全市各县市区初高中、职业院校学生累计开展18场科普巡讲活动。巡讲活动时间为9月10日至9月12日,旨在通过丰富的科普内容,激发广大学生对科学的兴趣和探索精神,为建设科技强国贡献力量。

“禁毒”“反诈”月饼新鲜出炉

崇阳公安法治宣传出新招

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈昭 魏圆)“走过路过,千万不要错过,都来瞧一瞧,看一看啦,答题就能赢得‘反诈、禁毒月饼’哟!”“熟练背诵反诈口号‘九个凡是’,即可赠送警察小熊等精美礼品。”……9月14日晚,崇阳县公安局团委组织青年民警在大集广场开展了一场别开生面的“情满中秋 法治相伴”普法宣传活动,巧妙地推出了“反诈”“禁毒”月饼,获得了大家的一致好评。

活动现场,民警向市民发放“反诈”“禁毒”月饼,并耐心细致地讲解反诈和防毒的相关知识。

“以往总感觉反诈和禁毒的宣传颇为枯燥,这次的‘反诈’‘禁毒’月饼着实让我耳目一新。这月饼,每一口都是智慧的味道。”市民陈先生表示,“这种形式新颖且富有意义,让我们在欢度佳节的同时,也能够增强警惕性。”

随后,民警提出一个个关于反诈和防毒的问题,市民们积极踊跃地抢答。答对的市民获得了精美的小礼品,现场气氛热烈而欢快。

除了发放“反诈”月饼和进行有奖竞答,民警还在现场设置了宣传展板,展示了各类诈骗手段及毒品的危害,并通过真实案例,为市民深入浅出地阐释



了如何防范诈骗和远离毒品。

“我们专门定制模具,把反诈、禁毒标语印在月饼上,希望月饼作为宣传反诈、禁毒知识的新载体,让法治理念深入人心。”崇阳县公安局团委书记艾攀枫说,“下一步,崇阳公安将积极探索体

验式、沉浸式、融合式的普法宣传新‘花式’,加强与各部门的协作配合,形成强大的工作合力,以群众更喜闻乐见的形式,努力实现普法工作‘有声有色、有形有效’,共同为崇阳县营造一个安全、和谐、无毒的社会环境。”